Tiirverriegelungen [ door interlocks

Einfiihrung / introduction

Bestimmung des X-MafRes:

X-MaR Verwendung:
Geltungsbereich:
Messmittel:
Toleranzen:

Mindestlédnge X-MafR:

Maximale Lénge X-MaR:

Messen bei eingebauter Tiirverriegelung:

Das X-Mal ist die Langenvorgabe
fiir die auftragsbezogene Herstellung des Riegelbolzens.

Diese Anleitung gilt flir die Tiurverriegelungssysteme:
DL(F), DL(F)MO, EL(F), CL(F), CL(F)MO

Ein Metermal’ oder vergleichbare Messmittel
sind ausreichend.

X-Maft Toleranz DL(F) und EL(F): X +1,5 mm
X-Maft Toleranz CL(F): X+2 /-1 mm

Das X-MalR darf diese Langen nicht unterschreiten:
« Turverriegelungen ohne geodlten Filzring und Halter: 5 mm
« Tlrverriegelungen mit gedltem Filzring und Halter: 14 mm

Das X-Mal} darf diese Langen nicht liberschreiten:
+ DL(F), EL(F): 90 mm
« DL(F)MO: 60 mm
+ CL(F), CL(F)MO: 35mm

Wir empfehlen, die Messung nach Moglichkeit bei eingebauter Tiirverriegelung durchzufiihren.
Vor Ort finden Sie diese beiden Varianten des Einbaus vor:

Einbau ohne Unterfiitterung

Vorgehen:

1. Messen Sie den Abstand (a)
zwischen Tlrblatt (TB)
und Zarge (Z).

2. Messen Sie die Dicke (t)
des Zargenbleches.

)

B
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Einbau mit Unterfiitterung

Vorgehen:

1. Messen Sie den Abstand (a)
zwischen Turblatt (TB)
und Zarge (Z).

2. Messen Sie die Dicke (t)
des Zargenbleches.

3. Messen Sie die Dicke (tu)
der Unterflitterung (U).
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X-MaR=a+t+tu
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Tiirverriegelungen [ door interlocks

Einfiihrung / introduction

Messen bei ausgebauter Tiirverriegelung:
Bei ausgebauter Tiirverriegelung konnen Sie das X-Mal auf zwei Arten ermitteln:

Der Riegelbolzen ist ausgefahren.

Der Riegelbolzen ist in Entriegelungsstellung.

Hinweis:  Achten Sie darauf, dass die FehlschlieR- Hinweis:  Achten Sie darauf, dass
sicherung bei den Turverriegelungen der Riegelbolzen vollstandig
DLF, ELF und CLF aufgehoben ist. eingedruickt ist.
Vorgehen: Messen Sie die Lange (la) von der Vorgehen: Messen Sie die Lange (le) von der
Oberkante des Riegelbolzens (RA) Oberkante des Riegelbolzens (RA)
bis zur AuRenseite des Gehauses (GA). bis zur AuRenseite des Gehauses (GA).
RA

FGA

la
Bei den DL(F)- und EL(F)-Typen gilt:
X-MaRk =la-20 mm

Beim CL(F) gilt:
X-MaR =la- 14,5 mm

RA FGA

le
Bei den DL(F)- und EL(F)-Typen gilt:
X-MaR =le+5mm

Beim CL(F) gilt:
X-MaR =le +3,5mm

Hinweis: Innerhalb einer Aufzuganlage kénnen unterschiedliche X-Mal3e auftreten.

Werden mehrere oder alle Tiirverriegelungen einer Aufzuganlage erneuert,
ist an den betroffenen Tiiren das X-Mal3 zu kontrollieren!
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